

ПАМЯТИ НЕИЗВЕСТНОГО СОЛДАТА

В Русском Центре при Казахско-Русском Международном университете, который перешагнул в 2019 году свой 10-летний юбилей, сложилось много хороших традиций, о которых знают и принимают участие и студенты, и школьники, и жители нашего города.

Одна из таких традиций появилась совсем недавно. В прошлом году мы впервые отметили День Неизвестного Солдата, посвятив этому событию целую неделю. Мы провели дебаты о патриотизме, конкурс рисунков и конкурс военной песни, а 3 декабря возложили цветы к Вечному огню, памятнику Алие Молдагуловой и обелиску Героям гражданской войны. После возложения цветов у памятников состоялись небольшие митинги, прозвучали стихи и слова благодарности.

И 3 декабря 2021 студенты КРМУ, учащиеся ЭПК и школы-лицея «Кунан» вновь собрались в помещении Русского Центра, чтобы почтить память известных и неизвестных Героев прошедшей войны. Центральной фигурой стала наша землячка Алия Молдагулова, снайпер, Герой Советского союза, маленькая казахская девочка, не дожившая до 18 лет, с огромной любовью к Родине. Студенты первокурсники собрали интересный материал о жизни и подвиге Алии. Была показана историческая реконструкция и о маленькой Алие, и о ее жизни в детском доме в блокадном Ленинграде, об учебе в снайперском училище и о бессмертном подвиге, который был повторен много раз уже другими, известными и неизвестными бойцами.

Студенты сумели донести и упорный характер Алии, ее веру в добро и справедливость, желание как можно быстрее помочь своей Родине прогнать врага.

Перед собравшимися выступил преподаватель истории, кандидат исторических наук, доцент Жубатканов К. Он рассказал о своих родных, участвовавших в Великой Отечественной войне, погибших на ее фронтах. И о том, как горько сознавать, что даже не знаешь иногда, где похоронен твой солдат.

И Минутой Молчания все присутствующие почтили память тех, кто ценой своей жизни завоевал нам мир и свободу.

Сохраним же нашу память...

Директор РЦ КРМУ, к.п.н., доцент Емельянова Е.В.





